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НОВИНИ ISO

Р ішення ISO глобальних і критично важливих 
проблем забезпечення водою стали темою но-

вої брошури «ISO та вода». Публікація на чотирьох 
сторінках дає короткий огляд чинних міжнародних 
стандартів у цій сфері.

Вода критична для життя, проте існують погро-
зи посухи, дефіциту, змін клімату, зараження або за-
бруднення, підвищення потреби великих міст, інтен-
сивного зрошення та зростання населення з більш 
високими стандартами якості життя. Проблеми за-
безпечення водою не мають меж і вимагають гло-
бальних рішень.

У новій брошурі підкреслюються переваги під-
ходу ISO, заснованого на консенсусі, наводяться рі-
шення передового ведення бізнесу, управління ре-
сурсами, оцінювання ризиків, застосування метрик 
та інфраструктури. Розповідається, як стандарти ISO 
на воду можуть забезпечити стійке керування водою 
й збільшити потужність, усуваючи дефіцити й сприя-
ючи досягненню цілей розвитку тисячоріччя ООН. 
Із понад 19 000 міжнародних стандартів ISO близь-
ко 550 належать до теми води. У них розглядаються 
питання організації обслуговування систем забезпе-
чення питною водою і систем утилізації стічних вод, 
забезпечення запасів води під час кризових ситуа-
цій, проблеми зрошення, якості й раціонального ви-

користання (наприклад, гідрометрія, вибіркова пе-
ревірка рівня якості, «водний відбиток») та інфра-
структури (трубопроводи, клапани, лічильники).

ISO тісно співпрацює з ключовими зацікавленими 
сторонами у цій сфері для забезпечення актуальності 
та ринкового визнання стандартів. Багатофакторний 
підхід дозволяє поєднувати внесок від представників 
промисловості, уряду, науково-дослідницьких і на-
вчальних закладів, міжнародних і неурядових орга-
нізацій. Серед організацій, що співпрацюють, мож-
на назвати: Всесвітню організацію охорони здоров’я, 
Всесвітню метеорологічну організацію, Продовольчу 
та сільськогосподарську організацію, Організацію еко-
номічного співробітництва і розвитку, Міжнародну 
асоціацію води, Всесвітню організацію споживачів.

Завдяки важливому внеску міжнародних стандар-
тів у розв’язок цієї глобальної та критичної пробле-
ми тема забезпечення водою стала однією з найпріо-
 ритетніших для ISO. Нещодавно спеціальна комісія 
провела аналіз сфер, у яких потрібна стандартиза-
ція, і видала набір рекомендацій для майбутньої ро-
боти. Докладнішу інформацію можна знайти в бро-
шурі «ISO та вода», яка опублікована англійською та 
французькою мовами.
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Стандарти ISO допомагають Стандарти ISO допомагають 
у вирішенні проблем забезпечення водоюу вирішенні проблем забезпечення водою




